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1月１４日、仁井田の杜わかばこども園で「だん

ごさし」を行い、地域の方と園児の皆さんが交流

しました。

参加した皆さんは、米粉粘土を丸めて作っただ

んごや、最中や鯛の飾りなどをみんなの幸せを願

いながらミズキの枝に飾り付けました。

こども園と地域の方はすっかり打ち解けた様子

で楽しんでいました。

１月３０日、地区芸能発表会の反省会を開催しま

した。１２月７日に開催した地区芸能発表会の来場

者アンケートや実行委員アンケートの結果を振り返

りながら、次年度に向けた反省点や改善点について

話し合いました。

次年度は、音響やステージ袖の設備、進行スケ

ジュールなどをさらに改善し、今年度以上に皆さん

に楽しんでいただける発表会を目指して準備してい

きます。

１月２８日、第９回地域づくり実行委員会を開催

しました。

今回は、１２月２１日に開催した無声映画上映会

「すまいる座」の来場者アンケート結果やスタッフ

アンケート結果などをもとに、次年度に向け反省点

や改善点について話し合いました。

来年度からは公演内容が変わる予定ですので、よ

り多くの方に楽しんでいただけるよう、実行委員の

皆さんで内容を検討していきます。

市役所窓口・受付時間変更のお知らせ

職員の働き方改革の一環として、市役所1階の窓口・電話

での受付時間を次のとおり変更しています。

変更前 変更後

午前８時３０分

～午後５時１５分
午前９時～午後４時

※市役所１階のすべての課（市民課、保険年金課、こども課、

長寿福祉課、社会福祉課、健康づくり課）が対象となります。

なお、本格運用の開始は令和8年5月1日を予定しており、市役所1階から4階までの全ての課及び開庁

時間が午前8時30分から午後５時15分までの全ての出先機関において、窓口・電話での受付時間を短縮

予定です。



日程・内容などは変更・中止になる場合があります。詳細は、関係者の皆さんに個別にお知らせします。

●２月２７日（金） 整理収納講座

1３：３0～ 仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ

●３月７日（土） プロスポーツ観戦ツアー

９：30 仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ出発

2月８日、今回で３

回目となる地区ラバー

バレーボール大会を開

催し、前回より多い７

チームが参加し、一般

の部とシニアの部に分

かれ試合を行いました。

1２月２１日に市文化センターで開催した「すまいる座」にお越しいただいた皆さん、ご協力いただい

た皆さん、ありがとうございました。今月号では、当日お越しいただいた皆さんの感想をご紹介します。

●３月１３日（金） 仁井田中学校卒業式

●３月２３日（月） 仁井田小学校卒業式

●３月１９日（木） 仁井田の杜わかばこども園卒園式

マップを含め、一生懸命地域づくりをしている姿が伺えました。

イベントの都度参加して応援しています。

前日は仁井田ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰで活弁

ワークショップを行いました
来場者の皆さんに仁井田を知ってもらうため、

物販コーナーと仁井田マップでPR

すまいる座の裏側をご紹介♪

（物販に出店いただいた方より）

持っていった商品が完売してよかった。

また来年度も出店したい。

子どもたちの活弁発表がとても上手で感動しました。

プロの公演も、より楽しめました。

仁井田地域づくり実行委員会では、

一緒に地域を盛り上げてくれる方を募

集しています！興味のある方はまずは

実行委員会の見学からいかがですか？

詳しくは仁井田コミュニティセン

ターへお問い合わせください。

スタッフの皆さんが元気に明るく迎えてくれて、開演前から良

い雰囲気をつくられていると思いました。効果音と合わせて、

子どもたち頑張っていましたね。

皆さんお互いに声を掛け合いながら、和気あい

あいとした雰囲気で楽しんでいました。

当日は午前中から会場準備が始まり

ます！

毎年、JA女性部の皆さんの鉢花が彩り

を添えてくれます□
スタッフ控室で手作りの“まかない”

を食べて本番に備えます


